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1°. Relaciona la férmula de cada uno de los compsieson alguna de las siguientes
biomolécula de los seres vivos. (2 puntos)

- NUCLEOTIDO:
- GLUCOSA:
-  AMINOACIDO
- GRASA:
- PEPTIDO:
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22, Contesta a las siguientes cuestiones relacionadas con el proceso de la fotosintesis en una
planta. (2 puntos).

a) Escribe la reaccidn general de la fotosintesis. (0,5 puntos)

b) Indica como obtienen las células de la hoja de una planta las sustancias que intervienen en
el proceso de la fotosintesis. (0,25 puntos)

c¢) Nombra las dos etapas de la fotosintesis, situa el lugar de la célula donde se producen cada
una de las etapas y explica brevemente lo que ocurre en cada etapa. (1 punto)

d) Indica el posible destino de los productos finales de la fotosintesis. (0,25 puntos)
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39. Los grupos sanguineos en el hombre estan determinados por tres alelos diferentes: I*, 1°,
i. (2 puntos).

a) Indica la relacidon de dominancia, recesividad o codominancia que existe entre estos alelos.
(0,5 puntos).

b) En el cuadro se indica los diferentes fenotipos que puede tener una persona en relacién con
el grupo sanguineo, indica los posibles genotipos para cada uno de los fenotipos. (0,5
puntos). (0,5 puntos).

FENOTIPO POSIBLES GENOTIPOS

Zlojw|>

a) Una mujer heterocigdtica y con grupo sanguineo A tiene descendencia con un hombre
también heterocigético y con grupo sanguineo B. Razona cuales pueden ser los posibles
fenotipos y genotipos de la descendencia, y la probabilidad en cada caso. (1 punto).
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42, a) En el dibujo se representa un corazén humano, pon nombre a cada una de las flechas
que indican una parte del corazon. (1 Punto)

9
6
1- 6.
2- 7.
3- 8.
4- 9.
5. 10.

42, b) Explica como ha sido la evolucion del corazén y del aparato circulatorio en los
vertebrados. (1 punto)
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52, Elige la opcidn correcta para cada una de las siguientes cuestiones. (2 puntos) ( Nota: no
se descuenta por respuestas incorrectas).
1. Los orgdnulos energéticos de una célula son:
a) Mitocondrias y cloroplastos
b) Mitocondrias y ribosomas
¢) Cloroplastos y lisosomas
2. En la digestidn de las grasas intervienen:
a) Las enzimas de la saliva
b) La bilis y el enzima lipasa
c¢) La bilis y el enzima proteasa
3. El proceso por el cual una célula diploide reduce el nimero de cromosomas a la
mitad se denomina:
a) Mitosis
b) Fecundacion
c) Meiosis
. Los aparatos que intervienen en la funcion de nutricién del hombre son:
a) Elaparato digestivo, excretor, hormonal y respiratorio
b) El aparato digestivo, circulatorio, nervioso y excretor
c) Elaparato digestivo, circulatorio, respiratorio y excretor
. El sistema nervioso central lo forma:
a) Elsistema simpatico y parasimpatico
b) El encéfaloy la médula espinal
¢) Elencéfaloy los ganglios nerviosos
6. El sentido del olfato es debido a la estimulacidon de:
a) Quimiorreceptores
b) Mecanorreceptores
c) Fotorreceptores
. La mayoria de los animales acuaticos respiran mediante:
a) Traqueas
b) Tienen respiracion cutanea
¢) Branquias
8. La molécula de ADN de las células humanas esta formada:
a) Una cadena de desoxiribonucleétidos de adenina, guanina, timina y uracilo
b) Una cadena de desoxiribonucledtidos de adenina, guanina, timina y citosina
¢) Dos cadenas de desoxiribonucledtidos de adenina, guanina, timina y citosina
9. Glandulas digestivas
a) Las glandulas gastricas vierten al estdmago y el pancreas en el intestino delgado
b) Las glandulas gastricas y el higado vierten los jugos digestivos en el intestino
delgado
¢) El higado y el pancreas vierten en el estdmago
10. La salida de un évulo del ovario hacia la trompa de Falopio se denomina:
a) Menstruacion
b) Ciclo menstrual
¢) Ovulacidn
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